石綿含有産業廃棄物収集運搬業（積替え保管を除く。）

石綿含有産業廃棄物を取り扱う場合
（収集運搬業：積替え保管を除く。）
添付書類
【指導方針 第３の１関係】
産業廃棄物収集運搬業許可申請書
（１）　排出場所から目的地まで運搬する車両に関する書類
1 車両の荷台の写真を添付してください。
	車両の荷台の写真



2 石綿含有産業廃棄物が他の廃棄物と混合しないための仕切り等必要な措置に関する説明資料、図面
· 石綿含有産業廃棄物がその他の廃棄物と混合しないために、荷台に「仕切り」を設ける場合には、当該「仕切り」の有効性を説明する構造、設置に関する資料及び図面を添付してください。
· 石綿含有産業廃棄物がその他の廃棄物と混合しないために「容器」を用いて運搬する場合には、当該「容器」の有効性を説明する構造に関する資料及び図面を添付してください。
· 石綿含有産業廃棄物がその他の廃棄物と混合しないために、荷台に「その他必要な措置」を講じる場合には、当該「その他必要な措置」の有効性を説明する資料及び図面を添付してください。
3 石綿の飛散防止対策に関する説明資料、図面
· 石綿含有産業廃棄物の梱包又は容器の使用の方法を説明する資料、梱包又は容器の材質及び強度等が記載されたカタログ（写）を添付してください。
· 石綿含有産業廃棄物を運搬する際に飛散防止対策を目的に使用するシート等に関する資料、カタログ（写）を添付してください。
