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様式１１
実　施　方　針
※業務の実施方法・手順、業務のスケジュール、戸塚環境センター整備事業のスケジュール、業務を進める上で特に重視する配慮事項及び自社（自法人）の特徴・強み等を簡潔に記述すること。
※用紙は、Ａ３ヨコで１枚とすること。
※別途発注する地歴調査（平成２８年度発注予定）、地質調査（平成２８年度発注予定）、埋設物調査・分析（平成２８年度発注予定）及び環境影響評価（平成２９年度発注予定）等の関連業務を踏まえて記述すること。

※文章での表現を原則とし、基本的考え方を簡潔に記述すること。

※視覚的表現については、文章を補完するために必要最小限な範囲においてのみ認めるが、具体的な施設の設計またはこれに類するものに基づいた表現をしてはならない。

※具体的な設計図、模型（模型写真を含む。）、透視図等を使用してはならない。

※技術提案書の提出者を特定することができる内容の記述（具体的な社名等）を記載してはならない。
