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様式９
実　施　体　制　調　書
※本業務における実施体制図及び担当チームの特徴・強みを簡潔に記載すること。
※実施体制図は、各技術者の氏名、担当業務分野及び立場が分かるように記載すること。
※担当業務分野は、川口市戸塚環境センター施設整備基本構想・基本計画策定業務委託プロポーザル実施要領（以下「実施要領」という。）３（９）②に記載する「焼却処理施設関係」、「粗大ごみ処理施設関係」及び「事業方式導入可能性調査関係」の業務分野を基本とするが、その他に業務を円滑かつ的確に進める上で必要と思われる業務分野がある場合は、追加し配置することができるものとする。

※立場は、下記に示す立場を基本とするが、その他に業務を円滑かつ的確に進める上で必要と思われる立場がある場合は、追加し配置することができるものとする。

・管理技術者（実施要領３（９）①に該当する技術者）

・主任担当技術者（実施要領３（９）②に該当する技術者）

・担当技術者（主任担当技術者の下で業務を担当する技術者）

※仮に照査技術者を配置する場合、照査技術者は管理技術者を兼ねることができないものとする。
※技術提案書の提出者を特定することができる内容の記述（具体的な社名等）を記載してはならない。
